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Ο Μητροπολίτης Θηβών στην γενέτειρά του Νάξο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Για άλλη μια φορά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. 
Γεώργιος επισκέφθηκε την ιδιαίτερη πατρίδα του, τη Νάξο, 
ανανεώνοντας τους δεσμούς αγάπης και πνευματικής σχέσης 
με τους συμπατριώτες και τους συγγενείς του, συμμετέχοντας 
σε εκδηλώσεις της εκκλησιαστικής ζωής της γενέτειράς του.
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Το Σάββατο 13 Ιουνίου 2026 ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος 
λειτούργησε με τους εκεί Πατέρες στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Φιλωτίου, 
του μεγαλύτερου χωριού του Νησιού κι όλων των Κυκλάδων και τέλεσε με τον 
αγαπητό του αδελφό και Ποιμενάρχη της Παροναξίας Σεβασμιώτατο κ. Καλλίνικο 
το 40ήμερο Μνημόσυνο αγαπημένου του πνευματικού παιδιού. Το θείο λόγο προς 
τους πιστούς κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος.

Την Κυριακή 14 Ιουνίου ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους της γενέτειράς του, τα Αγγίδια Νάξου, με 
τη συμμετοχή των κατοίκων του χωριού και στη συνέχεια σε ατμόσφαιρα όμορφης 
επικοινωνίας πήραν όλοι καφέ και κέρασμα στο παραδοσιακό καφενείο του χωριού 
τους.

Το εσπέρας της Κυριακής 14 Ιουνίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον Εσπερινό της 
Αγίας Αντωνίνης στο Ιερό Παρεκκλήσιο της Αγίας Αντωνίνης Αγγιδίων Νάξου, που 
έχει αναγείρει με τα αδέλφια του στη μνήμη των γονέων τους Ευαγγέλου και 
Αντωνίνης. Το θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Παροναξίας 
πανοσ. αρχιμ. π. Δωρόθεος Βενετσανόπουλος. Μετά τον Εσπερινό προσφέρθηκε 
από τον Σεβασμιώτατο και τα αδέλφια του πλούσια δοχή σε όλους τους 
παρευρισκομένους.



Το πρωί της Δευτέρας 15 Ιουνίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε στο ως άνω Ιερό 



Παρεκκλήσιο τη Θεία Λειτουργία. Στο κήρυγμα ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην 
τιμώμενη Αγία Αντωνίνα και ευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά και ευλογημένα. 
Κατόπιν ακολούθησε πλούσιο κέρασμα σε όλους τους προσκυνητές. Στον Εσπερινό 
και στη Θεία Λειτουργία συμμετείχαν ιερείς της Μητροπόλεως Παροναξίας, πολλοί 
συγγενείς και φίλοι του Σεβασμιωτάτου και των αδελφών του και κάτοικοι του 
νησιού.

Επίσης, κατά την παραμονή του στη γενέτειρά του ο Σεβασμιώτατος υποδέχθηκε 
εκδρομείς από τη Λιβαδειά. Συγκεκριμένα την Τρίτη 16 Ιουνίου υποδέχτηκε και 
ξενάγησε στο νησί της Νάξου ενορίτες του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος 
Λεβαδείας που πραγματοποίησαν προσκυνηματική εκδρομή στην Πάρο και τη 
Νάξο, συνοδευόμενοι από τον Εφημέριο του Ναού πανοσ. αρχιμ. π. Γεώργιο 
Θανάσου, Γεν. Αρχιερατικό Επίτροπο της Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος ξενάγησε τους Λιβαδείτες σε όλο το νησί από τη Χώρα μέχρι 
τον Απόλλωνα στη βόρεια πλευρά επισκεπτόμενοι σημαντικά χριστιανικά μνημεία 
της Νάξου, όπως τον Ναό της Πρωτόθρονης στο Χαλκί, το Μοναστήρι της 
Φανερωμένης, την Παναγία Δροσιανή, την Παναγία Απειρανθιώτισσα στο γραφικό 
χωριό της Απειράνθου κ.ά., έχοντας την ευκαιρία να γνωρίσουν τη χριστιανική 
παράδοση και την πλούσια πολιτιστική ταυτότητα του τόπου, τους υπέροχους 
ανθρώπους και την όμορφη φύση του νησιού.

Την Τετάρτη 17 Ιουνίου ο Σεβασμιώτατος αποχαιρέτησε τους Λιβαδείτες 
προσκυνητές, οι οποίοι αναχώρησαν για την Πάρο.




















